Nágreingingar til útboðið

Tað eru komnir spurningar inn og í samband rundvísing er víst á ymisk ivamál:

Rusk: Rusk skal takast saman við reingerðini. Tað vil siga á skrivstovum eina ferð um vikuna. Talan er bert um skrell frá køkinum, vesinum og skrivstovunum. Húsavørður tekur sær av stórruski og ruskposunum í kopirúmunum.
Høvuðsreingerðing: Ein árlig høvuðsreingerðing er partur av tilboðnum. Tað kann verða eitt sindur trupult at nágreina hvat ein høvuðsreingerðing er, so biðið verður um at veitarin lýsir uppgávuna, so til ber at greina betur tilboðið í mun til heildarprísin.
Spritt og at spritta hurðahandtøk: UVS syrgir sjálvt fyri at hava handspritt til starvsfólkini. Hurðarnar uppi á verða sprittaðar javnan av køksfólkinum. Á fyrstu hædd er tað í løtuni reingerðingin sum sprittar hurðahandtøk. Vit vænta at henda uppgáva er avmarkað og heldur uppat skjótt. Tískil ynskja vit at halda spritt uttanfyri, men koma møguliga at biða um at hetta verður gjørt sum eykaarbeiði í eina tíð.
Vaskiamboð og útgerð: Tað eru ongi vaskiamboð ella útgerð tøk.  Veitarin skal sjálvur at hava hetta við sær. Vaskirúmini eru útgjørd við reol og vaski.
[bookmark: _GoBack]Nýtsluvørur: Tær nýtsluvørur sum fara til sjálva reingerðingina skal veitarin hava íroknað í sítt tilboð. Tær vørur sum skifta eigara, tað er t.d. pappírshandklæði og hondsápa skal fakturast serstakt. Í tilboðnum skal ein príslisti verða hjálagdur yvir nýtsluvørur. Veitarin skal umsita nýtsluvørurnar og fylla á eftir tørvi. Handkløð, visistykkir o.a. úr tekstil umsitur og eigur veitarin.

Veitarnir kunnu seta upp ta útgerð sum krevst til at júst teirra nýtsluvøra kann brúkast, t.d. pappírshaldarar og sápudispensarar.

Undirvísingarstýrið 14. Desember 2020
